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ご協力ありがとうございました。 
PI ポスターセッションアンケート_final.doc 

土木学会 第 33 回土木計画学研究発表会 PI ポスターセッションアンケート 

PIポスターセッションについてのアンケートにご協力ください。 
 

1. ポスターセッションをご覧になってどんな感想を持たれましたか。（複数回答可） 

□ 分かりやすかった   □ じっくり見ることができた 

□ 自分のペースで興味のあるものを見ること(ランダムアクセス)ができた 

□ 全体をざっと眺めて概要を知ることができた 

□ つまらなかった   □ ポスターに改善の余地があった 

□ その他（                  ） 
 

2. ポスターセッションでの発表者とのコミュニケーションについて聴衆としてどうお考えです

か。（複数回答可） 

□ 発表者と直接対話ができてよかった □ 発表者に直接質問ができてよかった 

□ ネットワークを広げることができた □ 意見を言うことができた 

□ 発表を聞くだけではなかなか得られない情報を聴くことができた 

□ その他（              ） 
 

3. ポスターセッションの時間についてご意見と理由をお聞かせください。 

a) 今回のようにポスター10点程度の展示の場合 

□ 1 時間でちょうど良い  □ もっと長い方が良い  □ もっと短くて良い 

b) ポスターが 30 点くらいある場合 

□ 1 時間程度が適当    □ 2～3 時間程度     □ 4 時間以上 

c) 上記の a)、b)のように答えた理由をお書きください。 

（                                     ） 
 

4. ポスターセッションと発表について、発表者としてどうお考えですか。 

□ ポスターセッションと発表を両方やるのがよい 

□ ポスターセッションのみでいい   □ 発表のみでいい 
 

5. ポスター展示会場について、ご希望がありましたらお聞かせください。（複数回答可） 

□ 資材を置く台がほしい  □ ポスターの上に直接照明がほしい 

□ 通路などの会場スペースがもっと広いと良い 

□ その他（              ） 
 

6. 今後のポスターセッションの活用についてどうお考えですか。（複数回答可） 

□ 学会の肥大化、発表者数増加の対策の一つとしてさらに活用すべきである 

□ 発表者と聴衆との意見交換の場としてさらに活用すべきである 

□ 今後も PI・住民参加の分野でポスターセッションを増やすべきである 

□ 今後は他の分野においてもポスターセッションを大いに活用すべきである 

□ ポスターセッションを積極的に活用すべきとは思わない 
 

7. ポスターセッションについてのご意見、ご要望などご自由にお書きください。 

 

 

 

8. 以下の当てはまるものに○をつけてください。 

所 属 1. 大学高専などの教職員 2. 学生 3. 行政 4. 民間・NPO 等 5. その他

今研究発表会での

発表の有無 
1. 発表あり     2. 発表なし 

 


